

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШНЯ

от 5 ИЮН 1961

Гастроли начались

Позавчера в столице Чувашии начались гастроли Сызранского театра драмы.

До начала спектакля гостей тепло приветствовала группа артистов Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова. Главный режиссер Сызранского театра С. Шлянов изволнованно поблагодарил за сердечную встречу.

Гости показали спектакль «Любовь Яровая» К. Тренева.

Зрители горячо аплодировали постановочному коллективу, исполнителям были вручены букеты цветов.

Вчера театр повторил этот спектакль.

С сегодняшнего дня сызранские артисты одновременно начинают выступать и на специализированных площадках клубов и домов культуры. В эти дни спектакли сызранцев увидят в г. г. Ядрине, Маршанском Посаде, а в середине наступающей недели в г. Алатыре и несколько позже в г. Шумерле. Сызранцы намечают побывать также в сельских райцентрах и колхозах республики. Некоторые спектакли Сызранского театра будут показаны и по телевидению.